
Vor dem genannten Hintergrund ist aber zum jetzigen
Zeitpunkt eine Forderung nach Reduktion der Projek-
tanmeldungen aus finanzieller Sicht nicht zu befürwor-
ten, und es hat schon gar keinen Sinn, das ganze
Verfahren jetzt noch einmal neu zu starten; denn
längst sind alle Fristen abgelaufen. Alle Länder haben
ihre Listen abgegeben. Im Moment laufen die Über-
prüfungen für alle gemeldeten Objekte durch den
Bund, und dann werden wir im nächsten Jahr weiter-
sehen.

Lieber Herr Kollege Roos, Sie haben mehr Mut gefor-
dert. Ich sage Ihnen: Wir haben den Mut zum Bauen,
weil wir gute Straßen in unserem Land für die Zukunft
Bayerns brauchen, und das wird auch in Zukunft un-
sere Richtschnur sein.

(Beifall bei der CSU)

Zweite Vizepräsidentin Inge Aures: Danke schön.
Weitere Wortmeldungen liegen mir nicht vor. Die Aus-
sprache ist geschlossen. Wir kommen zur Abstim-
mung.

Der federführende Ausschuss für Wirtschaft und Me-
dien, Infrastruktur, Bau und Verkehr, Energie und
Technologie empfiehlt die Ablehnung des Antrags.
Wer entgegen dem Ausschussvotum dem Antrag zu-
stimmen möchte, den bitte ich um das Handzeichen.
SPD, FREIE WÄHLER, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN.
Gegenstimmen? – CSU. Gibt es Stimmenthaltungen?
– Keine Stimmenthaltungen. Damit ist der Antrag ab-
gelehnt.

(Allgemeine Unruhe)

– Wir sind noch nicht fertig, einen Moment noch. Wir
haben bis 18.30 Uhr geladen und sind noch nicht
ganz fertig.

Außerhalb der Tagesordnung gebe ich gemäß § 27
Absatz 2 der Geschäftsordnung bekannt, dass der
Ausschuss für Kommunale Fragen, Innere Sicherheit
und Sport gestern Frau Kollegin Eva Gottstein zur
stellvertretenden Vorsitzenden gewählt hat.

Frau Kollegin Eva Gottstein wurde darüber hinaus von
der Fraktion der FREIEN WÄHLER anstelle der frühe-
ren Kollegin Tanja Schweiger als neues Mitglied im
Landessportbeirat benannt.

Außerdem gebe ich gemäß § 26 Absatz 2 der Ge-
schäftsordnung bekannt, dass die CSU-Fraktion an-
stelle des Kollegen Alfred Sauter den Kollegen
Bernd Kränzle als neues Mitglied im Ausschuss für
Verfassung, Recht und Parlamentsfragen benannt
hat. Ich bitte um entsprechende Kenntnisnahme.

Nun sind wir am Ende der Tagesordnung. Ich kann
die Sitzung offiziell schließen und bedanke mich.
Kommen Sie gut nach Hause.

(Schluss: 18.18 Uhr)
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